
   
  

 

für BonusClub Mitglieder und die, die es noch werden wollen.  
Mit Eröffnungsgutscheinen von Seite 03.
Ausgenommen alle Werbe- und Aktionsartikel aus diesem,  
den beiliegenden und in denletzten 30 Tagen gültigen Prospekten.

auf fast Ihren gesamten 
Einkauf sparen

A
ll

es
 n

eu - Alles noch geiler!

ERÖFFNUNG
ab 19. Februar 2025, in Vösendorf 

und ganz Wien feiert mit!

am 21.02.2025 
ab 18:00 Uhr

Bruce Darnell
1) Gültig von 18.02.2025 bis 01.03.2025. Gültig ab dem vorgegebenen Einkaufswert. Ausgenommen reduzierte sowie  
in unseren Prospekten oder Werbemitteln beworbene Ware, die im Haus gekennzeichnet ist. Bei Inanspruchnahme keine 
weiteren Konditionen möglich. Nicht gültig auf bereits getätigte Aufträge, und Kauf von Produkten der Marken based, 
Smeg, Respekta, Livetastic, Mid.You, P&B, Globo, Eglo, Trisa, Sanotechnik, Silva, ELO, Knorr baby, Gardenson, Miele,  
X Rocker, MAX WINZER, Acamp, Flex-Well, Naturtex, Severin, Bessagi, Gutscheine, Nahrungsmittel und Mäser.  
Pro Einkauf und Kunde nur ein Gutschein gültig. Alle Abschläge beziehen sich auf den Abholpreis. Keine Barauszahlung 
möglich. Auch im Onlineshop einlösbar. *Vom Hersteller unverbindlich empfohlener Preis. **Stattpreis bezieht sich auf 
unseren bisherigen Verkaufspreis. Alle Preise sind Abholpreise in Euro. Solange der Vorrat reicht. 
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Teilnahme-
scheine liegen 

im Trend-
möbelhaus 

in Vösendorf 
auf

A
lle

s neu - Alles noch geiler!

ERÖFFNUNG
Vösendorf

Exklusives
Gewinnspiel
1x Ford Mach E
Bis zu 3000€ mömax  
Gutscheine 

Bruce Darnell
am 21.02.2025 ab 18 Uhr
mit Fotoshooting

Meet & Greet

Gutschein

€2.000,-
Gutschein

€2.000,-Gutschein

€3.000,-

ab Mittwoch, 19. Februar 2025  in Vösendorf mit1000en Eröffnungs- und  Aktionsangeboten!

Große ERÖFFNUNGSPARTY 

Von 19.02 bis 22.02.2025
- Kinderschminken
- Roller-Girls
- Foto Box
- GRATIS Zuckerwatte

Draaam
a

Baby

1) Gültig von 18.02.2025 bis 01.03.2025. Gültig ab dem vorgegebenen Einkaufswert. Ausgenommen reduzierte sowie in unseren Prospekten oder Werbemitteln beworbene 
Ware, die im Haus gekennzeichnet ist. Bei Inanspruchnahme keine weiteren Konditionen möglich. Nicht gültig auf bereits getätigte Aufträge, und Kauf von Produkten der  
Marken based, Smeg, Respekta, Livetastic, Mid.You, P&B, Globo, Eglo, Trisa, Sanotechnik, Silva, ELO, Knorr baby, Gardenson, Miele, X Rocker, MAX WINZER, Acamp, Flex-Well, 
Naturtex, Severin, Bessagi, Gutscheine, Nahrungsmittel und Mäser. Pro Einkauf und Kunde nur ein Gutschein gültig. Alle Abschläge beziehen sich auf den Abholpreis.  
Keine Barauszahlung möglich. Auch im Onlineshop einlösbar. *Vom Hersteller unverbindlich empfohlener Preis. **Stattpreis bezieht sich auf unseren bisherigen Verkaufspreis. 
Alle Preise sind Abholpreise in Euro. Solange der Vorrat reicht. 

VAT02-5-f     02/03

Alles 
NEU

nach Total-
umbau!
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bis 
zu 

1)

Mit Gutscheinen  
von rechts.

20%
auf fast Ihren gesamten 

Einkauf sparen! 
für BonusClub Mitglieder und die,  

die es noch werden wollen

Einkaufsgutschein

€ 100,-
Ab einem Einkaufswert von 1.000,- Euro

im Wert von

Z
um

 S
o

fo
rt

ab
zu

g

100

Ausgenommen alle Werbe- und Aktionsartikel aus diesem, den  
beiliegenden und in den letzten 30 Tagen gültigen Prospekten.

Einkaufsgutschein

€ 10,-
Ab einem Einkaufswert von 50,- Euro

im Wert von

Z
um

 S
o

fo
rt

ab
zu

g

10

Ausgenommen alle Werbe- und Aktionsartikel aus diesem, den  
beiliegenden und in den letzten 30 Tagen gültigen Prospekten.

Einkaufsgutschein

€ 20,-
Ab einem Einkaufswert von 100,- Euro

im Wert von

Z
um

 S
o

fo
rt

ab
zu

g

20

Ausgenommen alle Werbe- und Aktionsartikel aus diesem, den  
beiliegenden und in den letzten 30 Tagen gültigen Prospekten.

Einkaufsgutschein

€ 50,-
Ab einem Einkaufswert von 500,- Euro

im Wert von

Z
um

 S
o

fo
rt

ab
zu

g

50

Ausgenommen alle Werbe- und Aktionsartikel aus diesem, den  
beiliegenden und in den letzten 30 Tagen gültigen Prospekten.

Einkaufsgutschein

€ 200,-
Ab einem Einkaufswert von 2.000,- Euro

im Wert von

Z
um

 S
o

fo
rt

ab
zu

g

200

Ausgenommen alle Werbe- und Aktionsartikel aus diesem, den  
beiliegenden und in den letzten 30 Tagen gültigen Prospekten.

1)

1)

1)

1) 1)

20,-
1 | Stuhl  
„CARLINA“

UVP 199,-*

33,-
2 | Kinder- Gartenset 
„DAISY“

UVP 279,-*

33,-
3 | Kinder Gartenset 
„DAISY“

UVP 439,-*
15,-
5 | Gartenstuhl 
„DENI“

UVP 49,99*

1  STUHL „CARLINA“ Webstoff in Hellgrau  
B/H/T: ca. 60/79/59 cm  20,- (15560017/01)

2  KINDER-GARTENSET „DAISY“ Stoffbezug Blau/Weiß   
B/H/T: ca. 85/93/89 cm  33,- (05180019/01)

3  KINDER-GARTENSET „DAISY“ Stoffbezug Blau/Weiß  
B/H/T: ca. 116/73,5/47,5 cm  33,- (05180019/02)

5  GARTENSTUHL „DENI“ in Anthrazit  
B/H/T: ca. 55/74/91 cm  15,- (22770138/01)

4  HÄNGESESSEL „CAITLIN“ in Schwarz  
B/H/T: ca. 110x198x105 cm  50,- (18220007/03)

50,-
4 | Hängesessel 
„CAITLIN“

UVP 769,-*

Exklusiver  
Sonderverkauf
Solange der Vorrat reicht!

Click & ReserveClick & CollectMehr Trendauswahl:  
moemax.at

Sieht doch gleich besser aus!
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*Vom Hersteller unverbindlich empfohlener Preis.  
**Stattpreis bezieht sich auf unseren bisherigen Verkaufspreis. Alle Preise sind Abholpreise in Euro. Solange der Vorrat reicht. 

VAT02-5-f     04/05

1  BOXSPRINGBETT „MALI NEW“, Stoffbezug:  
schwarz, Box/Matratze: Bonellfederkern,  
Härtegrad: H2, inkl. Topper, Kopfteil: gepolstert, 
Liegefläche: ca. 140/200cm 444,- ca. 160/200cm 
579,- oder ca. 180/200cm 599,- (26480151/01,03,02) 
HOCKER „NALA“, Chenillebezug hellblau,  
B/H/T: ca. 44/43/42cm 77,- (81030250/02) 
KEILRAHMENBILD „DENISE“, mit Schattenfugen-
rahmen, B/H: ca. 100/140cm 39,99 (39730038/01-14) 
Farb- und Stoffauswahl zum individuellen Preis 
erhältlich

77,-
1 | Hocker  
„NALA“

UVP 142,-*

2  REGAL „LEVIT“, Metall schwarz lackiert,  
3 Ablageböden, B/H/T: 80/65/35cm, 50,- ODER 
5 Ablageböden, B/H/T: 47/109/35cm 50,- 
(18110048/01-02)

3  REGAL „CIRCLE“, Naturfarben/Schwarz,  
3 Einlegeböden, B/H/T: ca. 84/186/30cm 149,- 
(19140072/01)

5  SESSEL „SHIBA“, Cordbezug: senf, 
Gestell: schwarz,  
B/H/T: CA. 76/99/87cm, drehbar,  
in verschiedenen Farben erhältlich 179,- 
(20990031/02)

179,-
5 | Sessel  
„SHIBA“

UVP 602,-*

4  WANDSPIEGEL „ARCO“, Rahmen: 
Metall schwarz oder goldfarben  
B/H/T: ca. 80/120/2,5cm 69,90 
(46550011/01-02)

6990
4 | Wandspiegel 
„ARCO“

UVP 166,-*

Sieht nach Eröffnungs angeboten aus!Sieht nach Eröffnungs angeboten aus!

444,-
1 | Boxbett „MALI NEW“ 

ca. 140/200cm

UVP 1.269,-*

mömax Stoffauswahl 149,-
3 | Regal  
„CIRCLE“

UVP 349,-*

50,-
2 | Regal  
„LEVIT“

UVP 293,-*

JE

3999

1 | Keilrahmenbild 
„DENISE“

UVP 79,90*

AB
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your home 

10  DEKOVASE „METTY“, Keramik, schwarz,  
B/H/T: ca. 6/17/16cm 5,99 (48859408/01) 
SKULPTUR „NELE“ , Kunststoff, schwarz,  
B/H/T: ca. 13,5/28/10,8cm 5,99 (85270379/01)

599
10 | Dekovase 
„METTY“

UVP 11,99*

599
10 | Skulptur  
„NELE

UVP 14,99*

7  ZIERKISSEN „SILVA“, mit Reißverschluss,  
Weiß/Mineral Blue, 100% Baumwolle,  
ca. 30/50cm 9,99 (35910135/01-03) 
DECKE „EL SOL“ , 60% Baumwolle, 40% Acryl,  
B/L: 150/200cm, in verschiedenen Farben erhältlich 
14,99 (61610002/01-09,11,15-40)

1499
7 | Decke  
„EL SOL“

UVP 49,99*

9  WANDREGAL MIT ÜBERTOPF „LARA“, Metall, schwarz, 
Ø/H: ca. 14,5/13,5 cm, zur Wandmontage,  
B/H/T: ca. 53/16/16 cm 9,99 (72370020)

999
9 | Wandregal mit Übertopf 
„LARA“

UVP 29,99*

6  HÄNGELEUCHTE „TIPO“, 1flg., Metall, Glas, 
schwarz, rauchfarben, Ø/H: ca. 30/120cm 19,99 
DECKENLEUCHTE „TIPO“,  
1flg., Ø/H: ca. 30/23,5cm 24,99  
HÄNGELEUCHTE „TIPO“,  
1flg., Ø/H: ca. 18/120cm 19,99 (47070099/01-03)

Sieht nach Eröffnungs angeboten aus!Sieht nach Eröffnungs angeboten aus!
1299
UVP 29,99*

7 | ZIERKISSEN 
„SILVA“

1999
6 | Hängeleuchte  

„TIPO“

UVP 89,99*

8  MIKROFASER-BETTWÄSCHE „MARBLE“, mit Zipp, 
100% Polyester, ca. 70/90 und 140/200cm,  
in verschiedenen Farben erhältlich 6,99 (65020118/05-07,04)

699
8 | Mikrofaser- 

Bettwäsche „MARBLE“

UVP 19,99*

Mehr zu unserem  
Thema Sunny Black 

auf moemax.at

Click & ReserveClick & CollectMehr Trendauswahl:  
moemax.at

Sieht doch gleich besser aus!
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VAT02-5-f     06/07 *Vom Hersteller unverbindlich empfohlener Preis.  
**Stattpreis bezieht sich auf unseren bisherigen Verkaufspreis. Alle Preise sind Abholpreise in Euro. Solange der Vorrat reicht. 

Sieht nach tollen Eröffnung  sangeboten aus!Sieht nach tollen Eröffnung  sangeboten aus!

1  SCHWEBETÜRENSCHRANK „MONTERRAY“, 
Wildeiche Teilmassiv/weiß, Griffleiste: Eiche Massiv, 
inkl. Passepartoutrahmen, 6 Einlegeböden,  
3 Kleiderstangen, Soft-Close-System,  
B/H/T: ca. 250/220/60cm 999,- (27300029/01) 
BETT „VERO“, Wildeiche Teilmassiv, inkl. 2 Bettladen, 
ohne Rahmen und Auflagen, Liegefläche:  
ca. 180/200cm 777,-  
NACHTKÄSTCHEN „VERO“, Wildeiche Teilmassiv,  
2 Laden, 1 Ablage, inkl. Soft-Close-System,  
B/H/T: ca. 40/49/40cm 149,- (27300010/02-03)

Teilmassiv

6  SCHUHSCHRANK „LOLA“,  
Front: Eiche massiv, Korpus: Eiche furniert,  
1 Schublade, 2 Türen, 2 Einlegeböden,  
B/H/T: ca. 80/102/40cm 299,-  
SPIEGEL „LOLA“, B/H/T: ca.80/80/2cm 
79,90 (26210001/02-03)

4  SPANNLEINTUCH „BIO-GRETA“, mit Rundumgummi, 
100% BIO-Baumwolle, Jersey,  
in verschiedenen Farben erhältlich,  
ca. 100/200/30cm 12,99 (39170660/01-03) 
ca. 180/200/35cm 19,99 (39170661/01-03)

1299
4 | Spannleintuch 
„BIO-GRETA“

UVP 29,99*

999,-
1 | Schwebetürenschrank 
„MONTERRAY“ 
ca. 250/220/60cm

UVP 2.998,-*

2  PERKAL-BETTWÄSCHE „BIO-ANNA DESIGN“,  
mit Zipp, 100% Bio-Baumwolle, ca. 70/90 135/200cm,  
in verschiedenen Dessins erhältlich 39,99 (45960003/01-03)

3999
2 | Perkal-Bettwäsche 
„BIO-ANNA DESIGN“

UVP 89,99*

3  PERKAL-BETTWÄSCHE „BIO-ANNA UNI“, mit Zipp, 
100% Bio Baumwolle, ca. 70/90 und 140/200cm,  
in verschiedenen Farben erhältlich 34,99 (45960001/01-07)

3499
3 | Perkal-Bettwäsche 
„BIO-ANNA UNI“

UVP 79,99* 5  BETTDECKE „BAMBOO“,  
als Ganzjahresdecke geeignet,  
ca. 135-140/200cm,  
Füllgewicht: ca. 600g 49,99  
KOPFPOLSTER „BAMBOO“,  
Bezug: 100% Baumwolle, gesteppte 
Füllung: 100% Viskose (Bamboofaser), 
Füllung (Kern): 100% recyceltes Polyester 
zum Großteil aus PET-Flaschen,  
ca. 70/90cm, Füllgewicht: ca. 900g 39,99 
(58680155/04,01)
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Nachhaltigere 

Trendangebote 

für eine bessere 

Zukunft!

Sieht nach tollen Eröffnung  sangeboten aus!Sieht nach tollen Eröffnung  sangeboten aus!

8  FROTTEESERIE „BIO-HANNA“, mit Aufhängeschlaufe, 100% BIO-Baumwolle,  
in verschiedenen Farben erhältlich, GÄSTETUCH, ca. 30/50cm 2,99 (87080009/01-05) 
HANDTUCH, ca. 50/100cm 6,99 (87080010/01-05) 
DUSCHTUCH, ca. 70/140cm 9,99 (87080011/01-05) 
BADEMATTESERIE „BIO-HANNA“, beidseitig verwendbar, 100% BIO-Baumwolle,  
in verschiedenen Farben erhältlich, für Fußbodenheizung geeignet,  
BADEMATTE, ca. 60/60cm 14,99 (87080012/01-05) 
BADEMATTE, ca. 60/100cm 19,99 (87080013/01-05)

7  FERTIGVORHANG „BIO-LUISE 2 STK.“, halbtransparent, 100% Bio-Baumwolle, 
inkl. Kombiband, B:140/H:267cm, nach erstmaligem Waschen erreicht der Vorhang 
seine tatsächliche Länge (ca. 255cm), in verschiedenen Farben erhältlich 24,99 
(66111409/01-02)

für Stange 
und Schiene

299,-
6 | Schuhschrank 
„LOLA“

UVP 895,-*

7990
6 | Spiegel  
„LOLA“

UVP 200,-*

699
8 | Handtuch 
„BIO-HANNA“

UVP 12,99*
ONLINE oder 

in Ihrer FILIALE 
bestellen!

moemax.at
Dieser Artikel ist in 

Ihrer Filiale  
nicht ausgestellt 

oder lagernd.

2499
7 | Fertigvorhang 
„BIO-LUISE 2 STK.“

UVP 69,99*

777,-
1 | Bett „VERO“ 
ca. 180/200cm

UVP 1.598,-*

4999
5 | Bettdecke 
„BAMBOO“

UVP 99,99*

ONLINE oder 
in Ihrer FILIALE 

bestellen!
moemax.at

Dieser Artikel ist in 
Ihrer Filiale  

nicht ausgestellt 
oder lagernd.

AUS KONTROLLIERT BIOLOGISCHEM ANBAU (K.B.A.)

3999
5 | Kopfpolster 
„BAMBOO“

UVP 59,99*

Click & ReserveClick & CollectMehr Trendauswahl:  
moemax.at

Sieht doch gleich besser aus!
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VAT02-5-f     08/09

1) Gültig von 18.02.2025 bis 01.03.2025. Gültig ab dem 
vorgegebenen Einkaufswert. Ausgenommen reduzierte 
sowie in unseren Prospekten oder Werbemitteln 
beworbene Ware, die im Haus gekennzeichnet ist.  
Bei Inanspruchnahme keine weiteren Konditionen 
möglich. Nicht gültig auf bereits getätigte Aufträge, 
und Kauf von Produkten der Marken based, Smeg, 
Respekta, Livetastic, Mid.You, P&B, Globo, Eglo, Trisa, 
Sanotechnik, Silva, ELO, Knorr baby, Gardenson, Miele, 
X Rocker, MAX WINZER, Acamp, Flex-Well, Naturtex, 
Severin, Bessagi, Gutscheine, Nahrungsmittel und 
Mäser. Pro Einkauf und Kunde nur ein Gutschein gültig. 
Alle Abschläge beziehen sich auf den Abholpreis.  
Keine Barauszahlung möglich. Auch im Onlineshop 
einlösbar. *Vom Hersteller unverbindlich empfohlener 
Preis. **Stattpreis bezieht sich auf unseren bisherigen 
Verkaufspreis. Alle Preise sind Abholpreise in Euro.  
Solange der Vorrat reicht. 

6  BIGSOFA „SOFI“, Stoffbezug: creme, inkl. 5 Rückenkis-
sen und 2 Nierenkissen, B/H/T: ca. 294/93/152cm 999,-  
HOCKER „SOFI“, B/H/T: ca. 128/48/70cm 249,- 
(23000203/01,06) 
BEISTELLTISCH „NOBILE“, schwarz/Spiegelglas,  
B/H/T: ca. 55/55/29cm  19,99 (81030253/01)  
Farb- und Stoffauswahl zum individuellen Preis erhältlich

7  WOHNLANDSCHAFT „LOFT“, Stoffbezug: Cord grün, 
B/H/T: ca. 265/77/172cm, Nosagfederung,  
Kunststoffgleiter, Farb- und Stoffauswahl  
zum individuellen Preis erhältlich 499,- (21330092/01) 
COUCHTISCH „NEVIS“, Mangoholz massiv, Metall 
schwarz, B/H/T: ca. 70/45/70cm 79,90  
(05750325/01)

4  RELAXSESSEL „JOHNSY“, Stoffbezug: grau,  
Lift Motorverstellung, Relaxfunktion, max. Belastbarkeit:  
ca. 130kg, B/H/T: ca. 73/110/94cm 249,- (26740038/01)

249,-
4 | Relaxsessel 
„JOHNSY“ 
m. Motorverstellung

UVP 980,-*

3  RELAXSESSEL „COSY“, Chenillebezug; schwarz, 
manuelle Relaxfunktion, B/H/T: ca. 68/104/87cm 179,- 
(02390070/02)

5  SESSEL „GUNVOR“, Stoffbezug: Cord beige, Metall 
schwarz, B/H/T: ca. 73/97/79cm 70,-  
HOCKER „GUNVOR“, B/H/T: ca. 42/38/52cm 30,- 
(26870065/01-02) In verschiedenen Farben erhältlich

70,-
5 | Sessel  
„GUNVOR“

UVP 312,-*

30,-
5 | Hocker  
„GUNVOR“

UVP 132,-*

2  SCHLAFSOFA „CLOUD“, Stoffbezug: Vintage grau, 
Füße: Metall, mit 2 Kissen, Liegefläche: ca. 120/196cm, 
B/H/T: ca. 196/92/98cm 279,- (03170024/07)

279,-
2 | Schlafsofa 
„CLOUD“

UVP 714,-*

1  2-SITZER-SOFA „MIAMI“, Stoffbezug: Cord beige, 
Metall schwarz, inkl. 2 Rückenkissen,  
B/H/T: ca. 120/73,5/77cm 99,- (23280045/01)

99,-
1 | 2-Sitzer-Sofa 
„MIAMI“

UVP 299,-*

179,-
ERÖFFNUNGERÖFFNUNG

UVP 484,-*

3 | Relaxsessel  
„COSY“

bis 
zu 

1)

Mit Gutscheinen  
von Seite 03.

20%
auf fast Ihren gesamten 

Einkauf sparen! 
für BonusClub Mitglieder und die,  

die es noch werden wollen
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249,-
6 | Hocker  
„SOFI“

UVP 658,-*

mömax Stoffauswahl

mömax Stoffauswahl

6 | Beistelltisch  
„NOBILE“ 1999

999,-
ERÖFFNUNGERÖFFNUNG

UVP 3.384,-*

6 | Bigsofa  
„SOFI“

499,-
ERÖFFNUNGERÖFFNUNG

UVP 2.063,-*

7 | Wohnlandschaft 
„LOFT“

A
lle

s neu - Alles noch geiler!

7990

7 | Couchtisch 
„NEVIS“

UVP 385,-*

Alles 
NEU

nach Total-
umbau!

Click & ReserveClick & CollectMehr Trendauswahl:  
moemax.at

Sieht doch gleich besser aus!
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VAT02-5-f     10/11

1) Gültig von 18.02.2025 bis 01.03.2025. Gültig ab dem vorgegebenen Einkaufswert. Ausgenommen reduzierte sowie in unseren Prospekten oder Werbemitteln beworbene 
Ware, die im Haus gekennzeichnet ist. Bei Inanspruchnahme keine weiteren Konditionen möglich. Nicht gültig auf bereits getätigte Aufträge, und Kauf von Produkten der  
Marken based, Smeg, Respekta, Livetastic, Mid.You, P&B, Globo, Eglo, Trisa, Sanotechnik, Silva, ELO, Knorr baby, Gardenson, Miele, X Rocker, MAX WINZER, Acamp, Flex-Well, 
Naturtex, Severin, Bessagi, Gutscheine, Nahrungsmittel und Mäser. Pro Einkauf und Kunde nur ein Gutschein gültig. Alle Abschläge beziehen sich auf den Abholpreis.  

Keine Barauszahlung möglich. Auch im Onlineshop einlösbar. *Vom Hersteller unverbindlich empfohlener Preis. **Stattpreis bezieht sich auf unseren 
bisherigen Verkaufspreis. Alle Preise sind Abholpreise in Euro. Solange der Vorrat reicht. 

4  LOWBOARD „LARIOS B“, Front/Korpus: weiss matt 
oder Artisan Eiche Nachbildung, Applikation schwarz,  
3 Türen, B/H/T: ca. 143/61/40cm 89,90 (24270016/07-08)

8990
4 | Lowboard 
„LARIOS B“

UVP 304,-*

3  COUCHTISCH „EMILIA“, Eichenfarben, Metallgestell 
schwarz, B/H/T ca.: 120/40/60cm 89,90 (27980261/01)

5  LOWBOARD „RONDA“, Front: weiß matt, Korpus: 
Eiche Nachbildung, 2 Türen, 2 Schubladen, 1 offenes Fach, 
B/H/T: ca. 178/76/40cm 199,- (24270019/03)

199,-
5 | Lowboard 
„RONDA“

UVP 586,-*

7  WOHNPROGRAMM „BELLANO“, Viking Oak/naturfar-
ben, inkl. Beleuchtung und Soft-Close-System, Schub-
kastenauszug: mit Selbsteinzug, große Typenauswahl, 
bestehend aus:  
TV-ELEMENT, 2 Türen, 2 Schubkästen mit Doppelzarge,  
2 offene Fächer, B/H/T: ca. 205/63/44cm 399,-  
VITRINE, 1 Glas-/Holztür, B/H/T: ca. 90/128/38cm 299,- 
WANDBOARD, inkl. Ablage,  
B/H/T: ca. 185/25/22cm 69,90 (27370423/01,04,02) 
SESSEL „JASIMA“, Stoffbezug beige, drehbar,  
B/H/T: ca. 77/81/85cm 399,- (18770502/01) 
BEISTELLTISCH „LAYA“, Mangoholz massiv,  
B/H/T: ca. 58/52/58cm 119,- oder  
COUCHTISCH, B/H/T: ca. 80/44/80cm 179,-  
(02050015/01-02)

6  WOHNZIMMERPROGRAMM „MAX BOX“,   
inkl. Soft-Close-System, Farb- und Typenauswahl,  
bestehend aus:  
LOWBOARD, Korpus: weiß matt lackiert/Melamin Front: 
Glas weiß , 2 Türen, 3 Schubkästen, Griffe: anthrazit, 
B/H/T: ca. 235/63/45cm 499,-  
VITRINE, Korpus: Melamin anthrazit, Front: Glas  
anthrazit,  2 Türen  B/H/T: ca. 109/179/42cm 499,-  
HÄNGEELEMENT, Korpus: weiß matt lackiert/ 
Melamin Front: Glas weiß, 3 Mittelböden, senkrecht und 
waagrecht montierbar, B/H/T: ca. 38/120/32cm 199,- 
(28080055/11,03,10)

1  WOHNWAND „VIDA“, schwarz/Eiche Artisan Nachbil-
dung, bestehend aus: TV-Element, Hängeelement und 
Wandboard, Beleuchtung optional erhältlich,  
B/H/T: ca. 255/165/40cm 90,- (08340117/01)

90,-
ERÖFFNUNGERÖFFNUNG

UVP 315,-*

1 | Wohnwand  
„VIDA“

8990

ERÖFFNUNGERÖFFNUNG
UVP 259,-*

3 | Couchtisch  
„EMILIA“

JE

2  COUCHTISCH „BRAVA“ weiß matt, Metall schwarz, 
D/H: ca. 70/45cm 49,90 (81030191/01)

4990
2 | Couchtisch 
„BRAVA“

UVP 198,-*

GEIIIIIIL!

bis 
zu 

1)

Mit Gutscheinen  
von Seite 03.

20%
auf fast Ihren gesamten 

Einkauf sparen! 
für BonusClub Mitglieder und die,  

die es noch werden wollen
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1000e
Eröffnungs

angebote  
und ganz Wien  

feiert mit!

inkl.  
Beleuchtung

individuelle 
Planung

299,-
7 | Vitrine 
„BELLANO“

UVP 696,-*

499,-
6 | Vitrine 
„MAX BOX“

UVP 1.597,-*

399,-
ERÖFFNUNGERÖFFNUNG

UVP 987,-*

7 | TV-Element  
„BELLANO“

7 | Sessel  
„JASIMA“ 399,-

6 | Hängeelement 
„MAX BOX“ 199,-

499,-
ERÖFFNUNGERÖFFNUNG

UVP 1.652,-*

6 | Lowboard  
„MAX BOX“

A
lle

s neu - Alles noch geiler!

Click & ReserveClick & CollectMehr Trendauswahl:  
moemax.at

Sieht doch gleich besser aus!
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1) Nähere Informationen und Bedingungen finden Sie auf der Seite 02. *Vom Hersteller unverbindlich empfohlener Preis.  
**Stattpreis bezieht sich auf unseren bisherigen Verkaufspreis. Alle Preise sind Abholpreise in Euro. Solange der Vorrat reicht. 
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6  SCHLAFZIMMERPROGRAMM „VERO“,  
in Wildeiche teilmassiv, bestehend aus:  
BETT, inkl. 2 Bettladen, ohne Rahmen und Auflagen, 
Liegefläche: ca. 180/200cm 777,- oder  
ca. 160/200cm 749,-  
NACHTKÄSTCHEN, 2 Laden, 1 Ablage,  
inkl. Soft-Close-System, B/H/T: ca. 40/49/40cm 129,-  
KOMMODE, 2 Türen, 4 Laden, inkl. Soft-Close-System, 
B/H/T: ca. 150/89/45cm 499,-  
DREHTÜRENSCHRANK, 5-türig, inkl. 6 Einlegeböden,  
2 Kleiderstangen, Soft-Close-Türen,  
B/H/T: ca. 256/223/63cm 999,- inkl. 2 Einlegeböden,  
2 Kleiderstangen, ca. 206/223/63cm 899,- oder  
inkl. 3 Einlegeböden, 3 Kleiderstangen,  
ca. 306/223/63cm 1.199,- (27300010/02,07,03-04,08-10)

1  DREHTÜRENSCHRANK „MILOS“, 5-türig, in Weiß,  
1 Aussenlade, Griffleiste: schwarz, inkl. 3 Einlegeböden, 
3 Kleiderstangen, B/H/T: ca. 225/210/54cm 222,- 4-türig, 
inkl. 2 Einlegeböden, 2 Kleiderstangen, ca. 180/210/52cm 
199,- 6-türig, inkl. 3 Einlegeböden, 3 Kleiderstangen,  
ca. 270/210/54cm 299,- (26470117/01-03)

222,-
1 | Drehtürenschrank 
„MILOS“ 
ca. 225/210/54cm

UVP 776,-*

7  BOXSPRINGBETT „BROOKLYN“, Stoffbezug: hellgrau, 
Box: Bonellfederkern, Matratze: Taschenfederkern,  
7 Zonen, Härtegrad: H2+H3, Inkl. Kaltschaumkerntopper, 
LED-Beleuchtung, Liegefläche: ca. 180/200cm 1.199,- 
oder ca. 160/200cm 999,- (02980205/01-02) 
SCHWEBETÜRENSCHRANK „SONATE ROM“,  
Weiß/Weißglas, Spiegel, inkl. Mitteltürdämpfer,  
6 Einlegeböden, 3 Kleiderstangen, Panoramaöffnung, 
B/H/T: ca. 298/222/68cm 999,-  
PASSEPARTOUTRAHMEN „SONATE“, Weiß,  
für Schrankbreite: ca. 298cm 149,-  
NACHTKÄSTCHEN „SONATE“, Weiß/Weißglas,  
3 Laden, inkl. Soft-Close-System,  
B/H/T: ca. 40/58/40cm 249,- (05310291/24-26) 
WANDSPIEGEL „ANGOLO“, Rahmen Goldfarben,  
B/H/T: ca. 125/84/4,5cm 77,- (46550012/01) 
SITZBANK „NALA“, Chenillebezug hellgrau,  
B/H/T: ca. 100/42/42cm 111,-  
(81030250/01)

3  DREHTÜRENSCHRANK „AALEN“, Artisan Eiche  
Nachbildung/grau Metallic, 8 Aussenladen,  
inkl. 2 Einlegeböden, 1 Kleiderstange,  
B/H/T: ca. 181/197/54cm 399,- (03801185/01)

399,-
3 | Drehtürenschrank 
„AALEN“ 
ca. 181/197/54cm

UVP 988,-*

5  SCHWEBETÜRENSCHRANK „QUADRA“, Artisan Eiche 
Nachbildung/Champagner Glas, Griffleiste: Metall,  
inkl. 6 Einlegeböden, 3 Kleiderstangen,  
B/H/T: ca. 271/229/57cm 699,- (03800858/09)

699,-
5 | Schwebetürenschrank 
„QUADRA“ 
ca. 271/229/57cm

UVP 1.958,-*

4  SCHWEBETÜRENSCHRANK “JOKER”, Artisan Eiche 
Nachbildung/Weiß, inkl. 10 Einlegeböden,  
2 Kleiderstangen, B/H/T: ca. 312/226/61cm 555,- oder  
ca. 267/226/61cm 499,- (25220276/03-04)

499,-
ERÖFFNUNGERÖFFNUNG

UVP 1.367,-*

4 | Schwebetüren-
schrank “JOKER” 
ca. 267/226/61cm

2  SCHWEBETÜRENCHRANK „ULM“, Saharagrau,  
Aufleistung: Schwarz, inkl. 2 Einlegeböden,  
2 Kleiderstangen, B/H/T: ca. 180/198/65cm 249,- oder  
ca. 135/198/5cm 199,- (17870012/01,04) 

199,-
2 | Schwebetürenschrank 
„ULM“ 
ca. 135/198/5cm

UVP 532,-*

bis 
zu 

1)

Mit Gutscheinen  
von Seite 03.

20%
auf fast Ihren gesamten 

Einkauf sparen! 
für BonusClub Mitglieder und die,  

die es noch werden wollen
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Teilmassiv

999,-
6 | Drehtürenschrank 
„VERO“ 
ca. 256/223/63cm

UVP 2.598,-*

999,-
7 | Schwebetürenschrank  
„SONATE ROM“ 
ca. 298/222/68cm

UVP 2.934,-*

PANORAMAÖFFNUNG

mömax Stoffauswahl

749,-
ERÖFFNUNGERÖFFNUNG

UVP 1.498,-*

6 | Bett „VERO“ 
ca. 160/200cm

7 | Sitzbank  
„NALA“ 111,-

999,-
ERÖFFNUNGERÖFFNUNG

UVP 2.995,-*

7 | Boxspringbett 
„BROOKLYN“ 

ca. 160/200cm

A
lle

s neu - Alles noch geiler!

INKL. INNENAUS- 
STATTUNG

INKL. SEITLICHER  
ABLAGE

INKL. LICHT UND  
BEWEGUNGSMELDER

Alles 
NEU

nach Total-
umbau!

Click & ReserveClick & CollectMehr Trendauswahl:  
moemax.at

Sieht doch gleich besser aus!
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1) Gültig von 18.02.2025 bis 01.03.2025. Gültig ab dem vorgegebenen Einkaufswert. Ausgenommen reduzierte sowie in unseren Prospekten oder Werbemitteln beworbene 
Ware, die im Haus gekennzeichnet ist. Bei Inanspruchnahme keine weiteren Konditionen möglich. Nicht gültig auf bereits getätigte Aufträge, und Kauf von Produkten der  
Marken based, Smeg, Respekta, Livetastic, Mid.You, P&B, Globo, Eglo, Trisa, Sanotechnik, Silva, ELO, Knorr baby, Gardenson, Miele, X Rocker, MAX WINZER, Acamp, Flex-Well, 
Naturtex, Severin, Bessagi, Gutscheine, Nahrungsmittel und Mäser. Pro Einkauf und Kunde nur ein Gutschein gültig. Alle Abschläge beziehen sich auf den Abholpreis.  
Keine Barauszahlung möglich. Auch im Onlineshop einlösbar. *Vom Hersteller unverbindlich empfohlener Preis. **Stattpreis bezieht sich auf unseren bisherigen Verkaufspreis. 
Alle Preise sind Abholpreise in Euro. Solange der Vorrat reicht. 

5  JUGENDZIMMERPROGRAMM „RACER-LIGHT“, 
Artisan Eiche Nachbildung/schwarz, bestehend aus: 
SCHWEBETÜRENSCHRANK, Griffleiste: Metall, 3 Laden, 
inkl. 3 Einlegeböden, 2 Kleiderstangen,  
B/H/T: ca. 200/201/61cm 299,-  
NACHTKÄSTCHEN, 2 Laden, B/H/T: ca. 45/63/41cm 89,- 
GAMING-TISCH, inkl. RGB-Beleuchtung, 1 Lade,  
3 offene Fächer, B/H/T: ca. 160/91/72cm 279,-  
TV-ELEMENT, 2 Türen, 1 Lade, inkl. 4 Einlegeböden, 
B/H/T: ca. 155/62/52cm 159,-  
REGAL, 1 Laden, 4 offene Fächer, 1 Tür,  
B/H/T: ca. 60/189/35cm 119,-  
KOMMODE, 4 Laden, 1 Tür,  
B/H/T: ca. 125/83/41cm 179,- (06870548/01-06)  
STAURAUMBETT „MAXI MM“,  
Artisan Eiche Nachbildung oder Weiß, inkl. 5 Bettladen, 
gepolstertes Kopfteil in Grau + Stauraum hinter  
der Kopfteilblende, ohne Rahmen und Auflagen,  
Liegefläche: ca. 140/200cm 499,- (04230084/13,11)

7  TASCHENFEDERKERNMATRATZE “LIVING PUR”, 
5-Zonen, Doppeltuchbezug mit Klimafaser, Härtegrad: 
H2, Höhe: ca. 19cm, Bezug: abnehmbar und waschbar, 
Liegefläche: ca. 90/200cm 99,- (04480328/01)

2  BOXSPRINGBETT „JOSIE-B“, Stoffbezug: Beige,  
Box: Bonellfederkern, Matratze: Tonnentaschenfederkern, 
Härtegrad: H2+H2, inkl. Komfortschaumtopper,  
Bettkasten, Liegefläche: 180/200cm 799,- oder  
ca. 160/200cm 699,- (15230002/01-02)  
Farb- und Stoffauswahl zum individuellen Preis erhältlich

699,-
2 | Boxspringbett 
„JOSIE-B“ 
ca. 160/200cm

UVP 2.215,-*
1  BOXBETT „OVIEDO“, Stoffbezug: grau, Matratze: 
Bonellfederkern, Topper integriert, Kopfteil: gesteppt,  
inkl. Bettkasten, Liegefläche: ca. 160/200cm 599,-  
ca. 180/200cm 679,- ca. 140/200cm 444,-  
ca. 120/200cm 444,- (24440001/01-04)  
Farb- und Stoffauswahl zum individuellen Preis erhältlich

444,-
1 | Boxbett „OVIEDO“ 
ca. 140/200cm

UVP 1.623,-*

9  TASCHENFEDERKERNMATRATZE „TREVI“, ca. 1000 
Federn und eine hochwertige, ca. 4cm hohe, beidseitige 
Kaltschaumabdeckung, Bezug: abnehmbar und waschbar, 
Härtegrad: H3, Höhe: ca. 23cm,  
Liegefläche: ca. 90/200cm (09270094/01-08)

8  KOMFORTSCHAUMMATRATZE „PREMIUM SINUS“, 
punktelastischer 5-Zonen Komfortschaumkern,  
Doppeltuchbezug mit Klimafaser, Härtegrad: H2, Höhe: 
ca. 18cm, Bezug: abnehmbar und waschbar bis 60°C,  
Liegefläche: ca. 80/200cm (26380058/08-10,12,14,16,18)

mömax Stoffauswahl

mömax Stoffauswahl

3  BOXSPRINGBETT „NOBILE“, Box: Bonellfederkern, 
Matratze:Tschenfederkern, inkl. Kaltschaumtopper,  
7 Zonen, Härtegrad: H2/H3, Liegefläche:  
ca. 180/200cm 1.199,- oder  
ca. 160/200cm 999,- (23070305/01-02) 

999,-
3 | Boxspringbett 
„NOBILE“ 
ca. 160/200cm

UVP 2.899,-*

4  BOXSPRINGBETT „PALACE“, Stoffbezug: beige, Box: 
Bonellfederkern, Matratze: 7-Zonen Taschenfederkern, 
Härtegrad: H2, Komfortliegehöhe: ca. 65cm, inkl. Kalt-
schaumtopper, Bettkasten, Liegefläche: ca. 180/200cm 
1.299,- oder ca. 160/200cm 1.111,- (23070293/01-02)  
Farb- und Stoffauswahl zum individuellen Preis erhältlich

mömax Stoffauswahl

1.111,-
ERÖFFNUNGERÖFFNUNG

UVP 3.307,-*

4 | Boxspringbett 
„PALACE“ 

ca. 160/200cm

6  KOMFORTSCHAUMMATRATZE „LIVING SOFT“, 
Polyetherschaum, Klimafaser versteppt, Härtegrad: 
H1, Höhe: ca. 11cm, Liegefläche: ca. 90/200cm 39,90 
(04480327/01)

1000e
Eröffnungs

angebote  
und ganz Wien  

feiert mit!

bis 
zu 

1)

Mit Gutscheinen  
von Seite 03.

20%
auf fast Ihren gesamten 

Einkauf sparen! 
für BonusClub Mitglieder und die,  

die es noch werden wollen
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299,-
5 | Schwebetürenschrank 
„RACER-LIGHT“ 
ca. 200/201/61cm

UVP 768,-*

99,-
7 | Taschenfederkernmatratze 
“LIVING PUR” 
ca. 90/200cm

UVP 330,-*

149,-
8 | Komfortschaummatratze 
„PREMIUM SINUS“ 
ca. 90/200cm

UVP 509,-*

222,-
9 | Taschenfederkernmatratze 
„TREVI“ 
ca. 90/200cm

UVP 630,-*

1000 
FEDERN

Größe Preis

ca. 80/200cm 249,-

ca. 100/200cm 249,-

ca. 120/200cm 399,-

ca. 140/200cm 399,-

ca. 160/200cm 599,-

ca. 180/200cm 599,-

ca. 200/200cm 599,-

Größe Preis

ca. 90/200cm 149,-

ca. 100/200cm 149,-

ca. 120/200cm 299,-

ca. 140/200cm 299,-

ca. 160/200cm 399,-

ca. 180/200cm 399,-

499,-
ERÖFFNUNGERÖFFNUNG

UVP 1.098,-*

5 | Stauraumbett  
„MAXI MM“ 

ca. 140/200cm

A
lle

s neu - Alles noch geiler!

3990
6 | Komfortschaummatratze 
„LIVING SOFT“ 
ca. 90/200cm

UVP 151,-*

Click & ReserveClick & CollectMehr Trendauswahl:  
moemax.at

Sieht doch gleich besser aus!
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1+2) Nähere Informationen und Bedingungen finden Sie auf der Seite 18.  
*Vom Hersteller unverbindlich empfohlener Preis. **Stattpreis bezieht sich auf unseren bisherigen Verkaufspreis. 
Alle Preise sind Abholpreise in Euro. Solange der Vorrat reicht. 

Einfach Planen und 
Trend-Küche sichern!

So einfach geht‘s:

Express 
Termin-Garantie

Express Bestell 
+ Produktionsgarantie

Aktionsgarantie
bis -55% bei Kauf von Planungsküchen
+ beim Küchenkauf bis zu 600€ sparen 
auf ihren nächsten Einkauf

1
Kostenlosen und  
unverbindlichen  

Termin vereinbaren

Individuelle  
Beratung durch  

unsere Küchenprofis

2

Planung nach  
Ihren Wünschen  

und Vorstellungen

3

Lieferung und  
Montage Ihrer  
neuen Küche

4

1)

JETZT 
NEU!

Videoberatung 
auch von 
Zuhause!

Mo. - Fr.: 09 - 18:00 Uhr unter
kuechenonline@moemax.at

 oder per Telefon:
+43 (0) 50 111 261 700

Gleich einen  
kostenlosen
Beratungstermin  
sichern! 
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ab einem Kücheneinkaufswert 
von 1.000,- Euro

0% Anzahlung
Effektivzinssatz

36 Monate
Finanzierung

2)
KÜCHENZEILE, Breite: ca. 390cm, ohne Geräte und Zubehör,  
verschiedene Farbvarianten preisgleich erhältlich 2.699,- (15660983/50)

Planungsfähig auf Küchen-
holtzeilte

EINBAUKÜCHE, Masse: ca. 275/190cm, ohne Geräte, Arbeitsplatte und Zubehör, verschiedene Farbvarianten preisgleich erhältlich 4.499,- (04531863/50)

Planungsfähig auf Küchen-
holzteile

12497
36x pro Monat

Gesamt 4.499,-
Einbauküche 
ohne Geräte 
und Zubehör

mömax Frontauswahl

7497
36x

pro Monat

Gesamt 2.699,-
Küchenzeile 
ohne Geräte  
und Zubehör

mömax Frontauswahl

Click & ReserveClick & CollectMehr Trendauswahl:  
moemax.at

Sieht doch gleich besser aus!
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4)

ab einem Kücheneinkaufswert 
von 1.000,- Euro

0% Anzahlung
Effektivzinssatz

Finanzierung

-55%
bei Kauf von Planungsküchen 
Gültig vom Katalogpreis. 
Ausgenommen alle Werbe- und Aktionsartikel  
aus diesem, den beiliegenden und in den  
letzten 30 Tagen gültigen Prospekten.

bis

mömax bietet eine Auswahl an trendigen Marken- 
küchen, die sich wirklich sehen lassen kann! Und wenn 
Sie auf der Suche nach hochwertigen Elektrogeräten 
und der modernsten Küchenausstattung sind,  
werden Sie hier natürlich auch fündig.

Große Markenauswahl 
bei mömax

1) Spektrum der verfügbaren EEK Dunstabzugshauben und Backöfen  
von  A+++ - D. Nähere Informationen zu den verfügbaren EEK-Spektren  
auf der Tabelle auf der rechten Seite. 2) Genaue Informationen zur EEK  
auf www.moemax.at. 3) Gültig von 18.02.2025 bis 01.03.2025.  
Gültig ab dem vorgegebenen Einkaufswert. Ausgenommen reduzierte  
sowie in unseren Prospekten oder Werbemitteln beworbene Ware,  
die im Haus gekennzeichnet ist. Bei Inanspruchnahme keine weiteren  
Konditionen möglich. Nicht gültig auf bereits getätigte Aufträge, 
und Kauf von Produkten der Marken based, Smeg, Livetastic, Respekta,  
Mid.You, P&B, Gardenson und Flex-Well. Pro Einkauf und Kunde nur  
ein Gutschein gültig. Alle Abschläge beziehen sich auf den Abholpreis.  
Keine Barauszahlung möglich. Auch im Onlineshop einlösbar. 4) Repräsentatives Berechnungsbeispiel für eine Ware mit einem Kaufpreis von € 1.000,–: Gesamtkredit-
betrag € 1.000,– ; Laufzeit 36 Monate; 0 % p. a. Soll- und Effektivzinssatz; Rate € 27,78/Monat; zu zahlender Gesamtbetrag € 1.000,– ; Bankübliche Bonitätskriterien 
vorausgesetzt. Die Finanzierungsentscheidung obliegt unserer Partnerbank, der Santander Consumer Bank GmbH. Gültig ab einem Auftragswert von 1.000€.  
Aktion gültig bis 28.02.2025. *Vom Hersteller unverbindlich empfohlener Preis. **Stattpreis bezieht sich auf unseren bisherigen Verkaufspreis.  
Alle Preise sind Abholpreise in Euro. Solange der Vorrat reicht.

Mo. - Fr.: 09 - 18:00 Uhr unter
kuechenonline@moemax.at
 oder per Telefon:
+43 (0) 50 111 261 700

Gleich einen  
kostenlosen
Beratungstermin  
sichern! 

JETZT 
NEU!

Videoberatung 
auch von 
Zuhause!

KÜCHENZEILE, Breite: ca. 270cm, inkl. Geräteset 4-teilig, ohne Zubehör, Geräte der Marke 
H-Tech: Einbauherd WH1100, A1), Glaskeramikkochfeld WK1100, 4 Kochzonen, Dunstabzug 6091H, 
B1), Kühlschrank mit Gefrierfach WR2201, 2) 999,- (25390099/55)

lagernd

Inklusive  
4-tlg. Geräteset
•	 Einbauherd
•	 Glaskeramik-

kochfeld
•	 Dunstabzug
•	 Kühlschrank  

mit Gefrierfach

999,-
ERÖFFNUNGERÖFFNUNG

Küchenzeile

Sie erhalten zusätzlich zu Ihrem Kücheneinkauf  
einen mömax Gutschein für Ihren nächsten Einkauf: 

ab einem Kücheneinkauf von 3.000,- Euro
200
im Wert von

3)

400
ab einem Kücheneinkauf 
von 6.000,- Euro

im Wert von
3)

600
ab einem Kücheneinkauf  
von 8.000,- Euro

im Wert von
3)

Ausgenommen alle Werbe- und Aktionsartikel aus diesem, den 
beiliegenden und in den letzten 30 Tagen gültigen Prospekten.
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ECKKÜCHE, Schenkel: ca. 265/215cm, inkl. 4-tlg. Geräteset von Sistant ohne Zubehör, verschiedene Farbvarianten preisgleich erhältlich (22370412/50) 
Herdset HS6003, bestehend aus: Einbauherd EH6003, A, Kochfeld KF6003 (21860554/01) Dunstabzug DH6003, 3 Stufen, B1) (21860555/01) 
Kühlschrank EK8804, Nischenhöhe: ca.88cm, 2) (21860665/01) SETPREIS: 1.999,- Aufpreis für Geschirrspüler

Planungsfähig

EINBAUKÜCHE, Schenkel: ca. 245/235cm, inkl. Geräteset 4-teilig, ohne Zubehör, verschiedene Farbvarianten preisgleich erhältlich, Geräte der Marke Junker: Einbauherd, 
JH2306061, 5 Funktionen, A1), Glaskeramikkochfeld, JE36DH52, 4 Kochzonen, Gerät der Marke Elica: Dunstabzugshaube ADELEBLMATA90, A+,  
Gerät der Marke Beko: Kühlschrank mit Gefrierfach, B1754N, Kühlteil: ca. 97l, 2), Nischenhöhe: ca. 88cm 3.999,- (04531571/50)

11108

36x
pro Monat

Gesamt 3.999,-
Einbauküche

Inkl. Ansatztisch  
und 4-tlg. Geräteset
•	 Einbauherd
•	 Glaskeramikkochfeld
•	 Dunstabzug
•	 Kühlschrank m.  

Gefrierfach

mömax Frontauswahl

A
lle

s neu - Alles noch geiler!

mömax Frontauswahl

36x pro Monat 

5553
Gesamt 1.999,-
Eckküche

Inklusive  
4-tlg. Geräteset 
von Sistant
•	 Einbauherd
•	 Glaskeramik-

kochfeld 
•	 Dunstabzug
•	 Kühlschrank 

m. Gefrierfach

Alles 
NEU

nach Total-
umbau!

Dunstabzug/
Backofen

      
      
      
      
      
      
      

Energieeffizienz- 
spektren

Click & ReserveClick & CollectMehr Trendauswahl:  
moemax.at

Sieht doch gleich besser aus!
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VAT02-5-f     20/21

1) Gültig von 18.02.2025 bis 01.03.2025. Gültig ab dem vorgegebenen Einkaufswert. Ausgenommen reduzierte sowie in unseren Prospekten oder Werbemitteln beworbene 
Ware, die im Haus gekennzeichnet ist. Bei Inanspruchnahme keine weiteren Konditionen möglich. Nicht gültig auf bereits getätigte Aufträge, und Kauf von Produkten der  
Marken based, Smeg, Respekta, Livetastic, Mid.You, P&B, Globo, Eglo, Trisa, Sanotechnik, Silva, ELO, Knorr baby, Gardenson, Miele, X Rocker, MAX WINZER, Acamp, Flex-Well, 
Naturtex, Severin, Bessagi, Gutscheine, Nahrungsmittel und Mäser. Pro Einkauf und Kunde nur ein Gutschein gültig. Alle Abschläge beziehen sich auf den Abholpreis.  
Keine Barauszahlung möglich. Auch im Onlineshop einlösbar. *Vom Hersteller unverbindlich empfohlener Preis. **Stattpreis bezieht sich auf unseren bisherigen Verkaufspreis. 

Alle Preise sind Abholpreise in Euro. Solange der Vorrat reicht. 

5  ESSTISCH „OAK“, Wildeiche massiv, geölt,  
Gestell: X-Form Metall schwarz, in verschiedenen Größen 
zum individuellen Preis erhältlich,  
B/H/T: ca. 180/75/95cm 399,-  
SITZBANK „OAK“, Wildeiche massiv geölt,  
Gestell: X-Form Metall schwarz,  
B/H/T: ca. 180/44/38cm 199,- (14160008/02,05) 
ARMLEHNSTUHL „OTTAWA“, Stoffbezug: Velour  
anthrazit, curry, creme und grau Gestell: Metall schwarz,  
max. Belastbarkeit: ca. 120kg,  
B/H/T: ca. 60/86/62cm 89,90 (05750179/01-04) 
MÖBELPFLEGE- UND REPARATURSET, für geölte  
Oberflächen, inkl. Baumwolltuch, Schleifpapier und 
Schleifpad, Füllmenge: 150ml 19,90 (27410119/01)

Massivholz verschiedene 
Größen

drehbar bis zu  
ca. 140kg 
belastbar

Farbauswahl

7  ESSTISCH „DAVID“, Tischplatte: Keramik grau,  
glänzend, gerade Kante, Gestell: Metall schwarz,  
B/H/T: ca. 180/76/90cm 299,- (14670004/01) 
ARMLEHNSTUHL „ANTONIA“, Stoffbezug: Stoff grau 
oder beige, Metall schwarz, 360° drehbar,  
max. Belastbarkeit: ca. 140kg,  
B/H/T: ca. 55/81/60cm 99,90 (16340140/01-02)

6  WOHN- UND SPEISEZIMMERPROGRAMM  
„EVEREST“, Mangoholz massiv, Oberfläche poliert, 
Gestell: Metall schwarz, Kantengriff: schwarz,  
große Typenauswahl, bestehend aus:  
ESSTISCH, B/H/T: ca. 160/90/75cm 299,-  
SIDEBOARD, 3 Schubladen,  
B/H/T: ca. 160/85/40cm 699,-  
HIGHBOARD, 2 Türen, 4 offene Fächer, 2 Schubladen 
B/H/T: ca. 118/157/40cm 699,-  
STUHL, max. Belastbarkeit: ca. 120kg,  
B/H/T: ca. 45/100/52cm 79,90  
SITZBANK, B/H/T: ca. 140/45/40cm 129,-  
WANDBOARD, B/H/T: ca. 120/30/20cm 59,90 
(21780013/12,05,07,09,11,02)

4  ESSTISCH „LUCA“, Tischplatte: Melamin grau,  
Gestell: Metall schwarz pulverbeschichtet,  
B/H/T: ca. 120/75/120cm 149,- (26870354/01) 
ARMLEHNSTUHL „MAJA“, Stoffbezug: Velour grau, 
Rücken: Cord grau, Metall schwarz, max. Belastbarkeit:  
ca. 120kg, B/H/T: ca. 58/86/61cm 59,90 (16340130/02)

149,-
4 | Esstisch  
„LUCA“

UVP 329,-*5990
4 | Armlehnstuhl 
„MAJA“

UVP 139,-*

2  STUHL „LARA“, Stoffbezug: grün, grau oder rost, 
Metall schwarz, max. Belastbarkeit: ca. 140kg,  
B/H/T: ca. 44/79/49cm 29,90 (27120010/02,01,03)

Farbauswahl

bis zu  
ca. 140kg 
belastbar

3  STUHL „ROCKY“, Eiche gebeizt, Gestell: Rubberwood 
lackiert, max. Belastbarkeit: ca. 110kg,  
B/H/T: ca. 45/80/55cm  39,90 (17490872/02)

3990
3 | Stuhl  
„ROCKY“

UVP 185,-*

2990

ERÖFFNUNGERÖFFNUNG
UVP 79,-*

2 | Stuhl  
„LARA“

1  STUHL „DANA“, Stoffbezug: dunkelgrau,  
Metall schwarz, max. Belastbarkeit: ca. 120kg,  
B/H/T: ca. 44/87/54cm 19,99 (10820001/01)

1999
1 | Stuhl  
„DANA“

UVP 79,90*

8990
5 | Armlehnstuhl 
„OTTAWA“

UVP 313,-*

399,-
ERÖFFNUNGERÖFFNUNG

UVP 1.165,-*

5 | Esstisch  
„OAK“

bis 
zu 

1)

Mit Gutscheinen  
von Seite 03.

20%
auf fast Ihren gesamten 

Einkauf sparen! 
für BonusClub Mitglieder und die,  

die es noch werden wollen
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299,-
7 | Esstisch  
„DAVID“

UVP 820,-*

Tischplatte: 
Keramik

Farbauswahlbis zu  
ca. 140kg 
belastbar

299,-
6 | Esstisch 
„EVEREST“

UVP 923,-*

Massivholz individuelle 
Planung

9990

ERÖFFNUNGERÖFFNUNG
UVP 289,-*

7 | Armlehnstuhl  
„ANTONIA“

6 | Sitzbank  
„EVEREST“ 129,- 7990

ERÖFFNUNGERÖFFNUNG
UVP 239,-*

6 | Stuhl  
„EVEREST“

A
lle

s neu - Alles noch geiler!

6 | Sideboard  
„EVEREST“ 699,-

1000e
Eröffnungs

angebote  
und ganz Wien  

feiert mit!

Click & ReserveClick & CollectMehr Trendauswahl:  
moemax.at

Sieht doch gleich besser aus!
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1) Nähere Informationen und Bedingungen finden Sie auf der Seite 02. *Vom Hersteller unverbindlich empfohlener Preis.  
**Stattpreis bezieht sich auf unseren bisherigen Verkaufspreis. Alle Preise sind Abholpreise in Euro. Solange der Vorrat reicht. VAT02-5-f     22/23

17  BADEZIMMERPROGRAMM „WAVE II“, in Korpus: 
schwarz, Front: weiss, bestehend aus:  
HOCHSCHRANK, Soft Close,  
B/H/T: ca. 40/190/30cm 99,90  
WASCHBECKENUNTERSCHRANK,  
B/H/T: ca. 70/60/40cm 99,90  
SPIEGELSCHRANK, inkl. LED-Beleuchtung,  
B/H/T: ca. 70/70/20cm 179,-  
UNTERSCHRANK, B/H/T: ca. 40/100/30cm 129,-  
OBERSCHRANK, B/H/T: ca. 40/70/20cm 59,90 
(07800026/01-05)

7  SCHREIBTISCH „STUDENT“, weiß matt,  
B/H/T: ca. 120/76/55cm 79,90 (00030010/01)

9  BÜROPROGRAMM „KEFLAVIK“, weiß/dunkelgrau, 
bestehend aus: ECKSCHREIBTISCH,  2 Schubkästen ,  
2 Türen, B/H/T: ca. 125/74/182cm 249,-  
REGAL, B/H/T: ca. 85/226/42cm 159,-  
MEHRZWECKSCHRANK, B/H/T: ca. 85/226/42cm 179,- 
REGALKOMBINATION, B/H/T: ca 85/115/42cm 99,90 
(06870574/01,06-07,15) 
CHEFSESSEL „MANHATTEN“, grau/schwarz, höhenver-
stellbar, B/H/T: ca. 65/113-123/79cm 99,90 (23810372/01)

8  DREHSTUHL „BASTI“, Lederlook/Mesh: schwarz,  
max. Belastbarkeit ca. 120kg,  
B/H/T: ca. 61/110-120/64cm 39,90 (23280029/01)

10  SCHREIBTISCH „CARMELO I“, Tischplatte: Eiche 
Nachbildung, schwarz Metall, höhenverstellbar,  
B/H/T: ca. 140/70-117/60cm 99,90 (27980165/01)

11  GAMINGSTUHL „DRAGON“, Stoffbezug: schwarz, 
max. Belastbarkeit ca. 140kg,  
B/H/T: ca. 64/127/69cm 149,- (19980081/01)

2  SIDEBOARD „MALTA“, Artisan Eiche Nachbildung/weiß 
Hochglanz, B/H/T: ca. 179/86/40cm 199,- (18030282/13)

199,-
2 | Sideboard 
„MALTA“

UVP 719,-*

13  SCHUHSCHRANK „PLAU 1“, Artisan Eiche  
Nachbildung, B/H/T: ca. 68/94/33cm 79,90 (13990197/01)

15  SCHUHREGAL „JERRY 3“, Fichte massiv,  
B/H/T: ca. 75/55/30cm 10,- (12900003/01)

14  STANDSPIEGEL „RIO“, Rahmen schwarz, weiß 
oder Eiche Nachbildung, B/H/T: ca. 36/156/44cm 29,90 
(27570174/01-02,05)

16  REGAL „ELSA“, Bambus massiv, schwarz lackiert, 
B/H/T: ca. 34/79/33cm 17,- oder  
B/H/T: ca. 34/110/33cm 25,- (79680230/03-04)

1  KOMMODE „ANDREA“, Sonoma Eiche Nachbildung/
weiß, B/H/T: ca. 60/70/30cm 24,90 (18030361/01)

3  KOMMODE „LEAFS“, Front: Massivholz, naturfarben/
weiß, B/H/T: ca. 45/109/30cm 99,90 (81030172/01)9990

3 | Kommode 
„LEAFS“

UVP 440,-*

5  REGAL „ADRIAN“, Artisan Eiche Nachbildung, Metall 
schwarz, B/H/T: ca. 80/126/33cm 45,- (79680271/01)

45,-
5 | Regal  
„ADRIAN“

UVP 189,-*

6  RAUMTEILER „STYLE“, weiß oder Sonoma Eiche  
Nachbildung, B/H/T: ca. 77/147/38cm 55,- (08870493/11-12)

4  RAUMTEILER „CASSA 1“, Eiche Artisan Nachbildung, 
anthrazit oder weiß, B/H/T: ca. 111,6x112,9x35cm 35,- 
(15550004/01-03)

35,-
ERÖFFNUNGERÖFFNUNG

UVP 127,-*

4 | Raumteiler  
„CASSA 1“

JE

55,-
6 | Raumteiler 
„STYLE“

UVP 181,-*

JE

12  GARDEROBE „URBINO“, Artisan Eiche Nachbildung/
grau, bestehend aus: Garderobenbank, Garderoben-
paneel, Hakenleiste, Hutablage und Spiegel,  
B/H/T: ca. 90/194/30cm 149,- (18030568/01)

Alles 
NEU

nach Total-
umbau!

2490
1 | Kommode 
„ANDREA“

UVP 86,-*

bis 
zu 

1)

Mit Gutscheinen  
von Seite 03.

20%
auf fast Ihren gesamten 

Einkauf sparen! 
für BonusClub Mitglieder und die,  

die es noch werden wollen
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9990
17 | Hochschrank oder 
Waschbeckenunterschrank 
„WAVE II“

UVP 375,-*

7990
7 | Schreibtisch 
„STUDENT“

UVP 202,-*

249,-
9 | Eckschreibtisch  
„KEFLAVIK“

UVP 748,-*

9990
9 | Chefsessel 
„MANHATTEN

UVP 335,-*

3990
8 | Drehstuhl  
„BASTI“

UVP 161,-*

9990
10 | Schreibtisch 
„CARMELO I“

UVP 349,-*

149,-
11 | Gamingstuhl  
„DRAGON“

UVP 459,-*

7990
13 | Schuhschrank  
„PLAU 1“

UVP 292,-*

10,-
15 | Schuhregal 
„JERRY 3“

UVP 18,99**

17 | Spiegelschrank 
„WAVE II“ 179,-

2990
14 | Standspiegel 
„RIO“

UVP 142,-*

JE

17,-
ERÖFFNUNGERÖFFNUNG

UVP 57,-*

16 | Regal  
„ELSA“

25,-
16 | Regal  
„ELSA“

UVP 82,-*

149,-
ERÖFFNUNGERÖFFNUNG

UVP 365,-*

12 | Garderobe  
„URBINO“

9 | Mehrzweckschrank 
„KEFLAVIK“ 179,-

Click & ReserveClick & CollectMehr Trendauswahl:  
moemax.at

Sieht doch gleich besser aus!
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1) Gültig von 18.02.2025 bis 01.03.2025. Gültig ab dem vorgegebenen Einkaufswert. Ausgenommen reduzierte sowie in unseren Prospekten oder Werbemitteln beworbene 
Ware, die im Haus gekennzeichnet ist. Bei Inanspruchnahme keine weiteren Konditionen möglich. Nicht gültig auf bereits getätigte Aufträge, und Kauf von Produkten der 
Marken based, Smeg, Respekta, Livetastic, Mid.You, P&B, Globo, Eglo, Trisa, Sanotechnik, Silva, ELO, Knorr baby, Gardenson, Miele, X Rocker, MAX WINZER, Acamp, Flex-Well, 
Naturtex, Severin, Bessagi, Gutscheine, Nahrungsmittel und Mäser. Pro Einkauf und Kunde nur ein Gutschein gültig. Alle Abschläge beziehen sich auf den Abholpreis.  

Keine Barauszahlung möglich. Auch im Onlineshop einlösbar. *Vom Hersteller unverbindlich empfohlener Preis. **Stattpreis bezieht sich auf unseren 
bisherigen Verkaufspreis. Alle Preise sind Abholpreise in Euro. Solange der Vorrat reicht. 
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14  MESSERBLOCK „MELLY“, 6-teilig, aus Kunststoff/Metall, 
bestehend aus: 1xMesserblock, 1xBrotmesser,  
1xGemüsemesser, 1xKochmesser, 1xAllzweckmesser,  
1x Fleischmesser, in schwarz 12,99 (47570243)

8  TRINKGLAS „EVA“, aus Glas, D/H: ca. 8,8/12,6cm,  
ca. 430ml 0,49 (82940064)

13  GESCHIRRABTROPFKORB „OLIVIA“, aus Kunststoff,  
in Anthrazit, spülmaschinengeeignet,  
L/B/H: ca. 45,5/30,5/7,5cm 4,99 (30560006)

10  BESTECKSET „SHINE“, 24-teilig, aus Edelstahl,  
spülmaschinengeeignet bis max. 65°, bestehend aus:  
6x Löffel, 6x Gabel, 6x Messer, 6x Kaffeelöffel,  
in verschiedenen Farben erhältlich 29,99 (71360424/01-02)

12  VORRATSDOSENSERIE „BLACKY“, aus Kunststoff,  
spülmaschinengeeignet, in transarent schwarz/grau   
VORRATSDOSE, D/H: ca. 9,5/7,5cm - 0,7l 1,99  
VORRATSDOSE, D/H: ca.9,5/15,5cm - 1,4l 2,99 VORRATS- 
DOSE, D/H: ca. 9,5/23,5cm - 2,1l 3,99 (30560003/01-03) 
SCHÜTTDOSE, L/B/H:ca.19,9/9,5/13,3cm - 1,2l 2,49 SCHÜTT-
DOSE, L/B/H: ca.19,9/9,5/18cm - 1,8l 2,99 SCHÜTTDOSE, 
L/B/H:ca.19,9/9,5/25,5cm - 2,7l 3,99 (30560004/01-03)

4  FALTBOX „BOBBY“, aus Polyester, faltbar,  
B/H/T: ca. 33/32/33 cm, ca. 34 Liter,  
in verschiedenen Farben erhältlich 3,99 (42010005/01-08)

6  UNTERBETTROLLERSERIE, in transparent, aus Kunststoff, 
„AIKO“, L/B/H: 58/39/16,5 cm, ca. 29l,  
max.Belastbarkeit ca. 20kg,  4,99  
„RITA“, L/B/H: 76/39/16,5 cm, ca. 35l,  
max.Belastbarkeit ca. 20kg 6,99  
„EASY BIG“, L/B/H: 76/57/18,5 cm, ca. 61l,  
max.Belastbarkeit ca. 30kg 12,99 (34010006/01-03)

9  GESCHIRRSERIE „KATARINA“, aus Porzellan,  
spülmaschinen- und mikrowellengeeignet, in weiß,  
SPEISETELLER Ø ca. 27 cm 1,99 SUPPENTELLER Ø 20,5 cm 
1,49 DESSERTELLER Ø 20,5 cm 1,49 UNTERTASSE Ø 14,5 cm 
0,99 KAFFEETASSE ca. 230 ml 1,49 KAFFEEBECHER ca. 300 
ml 1,49 MÜSLISCHALE ca. 500 ml 1,99 SCHÜSSEL Ø ca. 20 cm 
1,99 SALATSCHÜSSEl Ø ca. 23 cm 2,49 PIZZATELLER Ø ca. 
30,5 cm 3,99 PASTATELLER Ø ca. 27 cm 3,99 UNTERTASSE 
Ø 10,8 cm 0,79 ESPRESSOTASSE ca. 90 ml 0,99  
DIPSCHALE Ø ca. 11,6 cm 1,49  
EIERBECHER Ø/H ca. 4,6/6,7 cm 0,99 (36290014/01-15)

5  BOX MIT DECKEL „BRUNO“, in transparent, aus Kunst-
stoff, mit Rollen, stapelbar, L/B/H: 58/39/26 cm, ca. 40l 4,99 
BOX MIT DECKEL „JIRI“,  in transparent, aus Kunststoff, 
stapelbar, L/B/H: 58/39/34 cm, ca. 60l 5,99  
BOX MIT DECKEL „ACTION“, in transparent,  
aus Kunststoff, mit Rollen, stapelbar,  
L/B/H: 58/39/43 cm, ca. 80l 7,99 (34010007/01-03)

11 GLASSERIE „BLACK“, aus Klarglas, in schwarz matt, 
TRINKGLAS, ca. 425ml 1,99 WEINGLAS, ca. 490ml 3,99  
KARAFFE, ca. 700ml 2,99 SEKTGLAS, ca. 195ml 2,99  
LONGDRINKGLAS, ca. 470ml 2,49 (65460003/01-06)

7  WÄSCHETROCKNER „JENNY“, aus Carbonstahl, in silber, 
L/B/H: ca. 180/55/90cm, Leinenlänge: ca. 18m 7,99 (79070267)

799

ERÖFFNUNGERÖFFNUNG
UVP 14,99*

7 | Wäschetrockner 
„JENNY“

499
6 | Unterbettroller  
„ AIKO, RITA & EASY BIG“

UVP 14,99*

AB

499
5 | Boxen mit Deckel  
„BRUNO, JIRI & ACTION“

UVP 14,99*

AB

3  FALTBOX „BOBBY“, aus Polyester, faltbar,  
B/H/T: ca. 33/32/33 cm, ca. 34 Liter, in verschiedenen Farben  
erhältlich 3,99 (42010005/01,03-04,06-08)

1  KEHRGARNITUR „HORST“, aus Kunststoff und Metall, 
L/B/H: ca. 23/32/11 cm, in Grau/Grün 0,99 (69000004)

099
1 | Kehrgarnitur 
„HORST“

UVP 2,99*

2  KLEIDERBÜGELSET „VELVET“, 10-teilig, aus Kunststoff/
Samt, rostfrei, in Grau und Schwarz erhätlich 1,99 (42010030)199

2 | Kleiderbügelset 
„VELVET“, 10-teilig

UVP 4,99*

399
3 | Faltbox 
„BOBBY“, ca. 34l

UVP 13,99*

JE

bis 
zu 

1)

Mit Gutscheinen  
von Seite 03.

20%
auf fast Ihren gesamten 

Einkauf sparen! 
für BonusClub Mitglieder und die,  

die es noch werden wollen
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TAFELSERVICE „BLACK“, 12-teilig, aus Steinzeug, in Schwarz Matt, 
bestehend aus: 4x Suppenteller, 4x Speiseteller, 4x Dessertteller 24,99 
(86190385)

2499
Tafelservice 
„BLACK“  
12-teilig

UVP 84,99*

1299
14 | Messerblock 
„MELLY“  
6-teilig

UVP 29,99*

KOCHTOPFSET „SILVER LINE“, 7-teilig, aus Edelstahl, bestehend 
aus: 2x Fleischtopf Ø: ca. 20cm und ca. 24cm, 1x Gemüsetopf Ø: ca. 
16cm, 1x Stielkasserolle Ø: ca. 16cm, inkl. 3x Deckel, für alle Herdarten 
geeignet 79,99 (35860115)

7999
Kochtopfset „SILVER 
LINE“ 7-teilig

UVP 449,-*

049
8 | Trinkglas 
„EVA“ 430ml

UVP 1,19*

499
13 | Geschirrabtropfkorb 
„OLIVIA“

UVP 14,99*

199
11 | Glasserie  
„BLACK“

UVP 4,99*

AB2999
10 | Besteck  
„SHINE“ 
24-teilig

UVP 80,99*

JE

079
9 | Geschirrserie 
„KATARINA“

UVP 1,99*

AB

199

ERÖFFNUNGERÖFFNUNG
UVP 5,99*

12 | Vorratsdosenserie 
„BLACKY“

AB

1000e
Eröffnungs

angebote  
und ganz Wien  

feiert mit!

Click & ReserveClick & CollectMehr Trendauswahl:  
moemax.at

Sieht doch gleich besser aus!
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1) Gültig von 18.02.2025 bis 01.03.2025. Gültig ab dem vorgegebenen Einkaufswert. Ausgenommen reduzierte sowie in unseren Prospekten oder Werbemitteln beworbene 
Ware, die im Haus gekennzeichnet ist. Bei Inanspruchnahme keine weiteren Konditionen möglich. Nicht gültig auf bereits getätigte Aufträge, und Kauf von Produkten der  
Marken based, Smeg, Respekta, Livetastic, Mid.You, P&B, Globo, Eglo, Trisa, Sanotechnik, Silva, ELO, Knorr baby, Gardenson, Miele, X Rocker, MAX WINZER, Acamp, Flex-Well, 
Naturtex, Severin, Bessagi, Gutscheine, Nahrungsmittel und Mäser. Pro Einkauf und Kunde nur ein Gutschein gültig. Alle Abschläge beziehen sich auf den Abholpreis.  

Keine Barauszahlung möglich. Auch im Onlineshop einlösbar. *Vom Hersteller unverbindlich empfohlener Preis. **Stattpreis bezieht sich auf unseren 
bisherigen Verkaufspreis. Alle Preise sind Abholpreise in Euro. Solange der Vorrat reicht. 
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11  KUNSTPFLANZE „ORCHIDEE“,  
Real-Touch-Oberfläche, mit Topf Ø/H: ca. 10,5/8,5cm, 
Höhe: ca. 33cm, weiß 4,99 (42975386/01)

inkl. Fernbedienung

13  ÜBERTOPF „KIARA“, Metall, schwarz,  
Ø/H: ca. 20,8/55,5cm 14,99  
Ø/H: ca. 21/80,5cm 19,99 (66410066/01-02)

1  TISCHLEUCHTE „BENI“, Milchglas, weiß,  
B/H/T: ca. 10/22/10cm, mit Schnurschalter 5,99 (82270902)

2  LED-DECKENLEUCHTE „DALIA“, Metall, Kunststoff, weiß, 
Ø/H: ca. 26/6cm, inkl. SMD-LED 12Watt, 1175 Lumen,  
3000 Kelvin, mit Sternenhimmel-Effekt 6,99 (81810431/01)

699
2 | LED-Deckenleuchte 
„DALIA“

UVP 14,99*

599

ERÖFFNUNGERÖFFNUNG
UVP 17,99*

1 | Tischleuchte  
„BENI“

14  BILD „ELENA“, MDF/Papier, mit Rahmen,  
B/H: ca. 50/70cm, verschiedene Motive erhältich 14,99 
(50900191/01-05,07-09,12-35)

3  LED-DECKENLEUCHTE „RUNDI“, 1flg., Metall,  
Kunststoff, schwarz, L/B/H: ca. 42/30/7,5cm, inkl. LED 15W, 
1835,3 Lumen, 3000 Kelvin 14,99 (81810826)

1499
3 | LED-Deckenleuchte 
„RUNDI“

UVP 56,99*

12  DUFTSERIE „INSCENT“, verschiedene Düfte,  
DUFTÖL, ca. 30ml 4,99 (65330007/01-06) 
RAUMDUFT, ca. 200ml 9,99 (65330001/01-06) 
ca. 500ml 19,99 (65330002/01-06) 
NACHFÜLLUNG, ca. 200ml 7,99 (65330003/01-06) 
RAUMSPRAY, ca. 200ml 7,99 (65330004/01-06) 
KERZE IM GLAS, ca. 300g, Brenndauer: ca. 50h 9,99 
(65330005/01-06) 
ca. 500g, Brenndauer: ca. 70h 14,99 (65330006/01-06)

15  KORB „MASON“, Seegras, natur,  
B/H/T: ca. 19/13,5/14cm 2,99 ca. 23/16/16cm 3,99  
ca. 26/17/18,5cm 4,99 (66410160/01-03)

8  DIFFUSER „MILA“, Glas, Inhalt: ca. 50ml, inkl. Rattan- 
stäbchen, in verschiedenen Düften erhältlich 2,99 (59160002)

10  DUFTKERZE „CAMILLA“, Paraffin/Glas,  
mit Deckel, Brenndauer: ca. 38 Stunden,  
Ø/H: ca. 10/9cm 3,99 (79500014)

4  HÄNGELEUCHTE „BLI“, Metall, Papier, schwarz,  
naturfarben, Ø/H: ca. 58/120cm 29,99 (47070096/01-02)

5  HÄNGELEUCHTE „NATURM“, 3flg., Metall, Papier, 
schwarz, naturfarben, Ø/H: ca. 44/120cm 39,99 1flg., Ø/H: 
ca. 20/120cm 19,99 3flg., L/B/H: ca. 80/20/120cm 59,99 
1flg., Ø/H: ca. 30/120cm 29,99 (47070094/02,01,03-04)

3999
5 | Hängeleuchte 
„NATURM“

UVP 104,-*

6  „LED-DECKENLEUCHTE „FILM“, 1flg., Metall, Kunststoff, 
schwarz, L/B/H: ca. 99/60/11,5cm, inkl. LED 55W, 2700-
6500 Kelvin, dimmbar mittels inkludierter Fernbedienung, 
von warmweiß bis kaltweiß einstellbar 49,99 (63600033)

4999
6 | „LED-Deckenleuchte 
„FILM“

UVP 199,-*

2700-6500 
Kelvin

7  LED-HÄNGELEUCHTE „ITI“, 1flg., Metall, Kunststoff, 
schwarz, L/B/H: ca. 20/36/100cm, inkl. LED 39W, 4300 
Lumen, 2700-6500 Kelvin 69,99 LED-STEHLEUCHTE „ITI“, 
1flg., L/B/H: ca. 30/25/120cm 59,99 (81810869/01-02)

6999

ERÖFFNUNGERÖFFNUNG
UVP 179,-*

7 | LED-Hängeleuchte 
„ITI“

2999
4 | Hängeleuchte 
„BLI“

UVP 79,99*

9  VASE „MONA“, Glas,  
D/H: ca. 10/24cm, klar 2,99 (80120007) 
KUNSTPFLANZE „EUCALYPTHUSZWEIG“, Kunststoff, 
grün, ca. 43cm 1,99 (42975003)

bis 
zu 

1)

Mit Gutscheinen  
von Seite 03.

20%
auf fast Ihren gesamten 

Einkauf sparen! 
für BonusClub Mitglieder und die,  

die es noch werden wollen
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299
9 | Vase  
„MONA“

UVP 5,99*

399

ERÖFFNUNGERÖFFNUNG
UVP 7,99*

11 | Kunstpflanze  
„ORCHIDEE“,

COLLAGEN-BILDERRAHMEN „STELLA“, MDF/Holzoptik foliert, für 
Fotos in B/H: ca. 10/15cm geeignet, B/H/T: ca. 44,5/30,7/3cm 4,99 
B/H/T: ca. 57,5/44/3cm 9,99 (36920018/01-02)

499
Collagen-Bilderrahmen 
„STELLA“,  
Breite: ca. 44,5cm

UVP 14,99*

AB

399
Korb  
„MASON“

UVP 7,49*

AB

1499

ERÖFFNUNGERÖFFNUNG
UVP 39,99*

14 | Bild  
„ELENA“

JE

1499
13 | Übertopf 
„KIARA“,  
Höhe: ca. 55,5cm

UVP 37,99*

AB

REAL TOUCH

inkl. Rattanstäbchen

12 | Kerze im Glas 
„INSCENT“ 999

AB 299
15 | Korb  
„MASON“

UVP 7,49*

Alles 
NEU

nach Total-
umbau!

999

ERÖFFNUNGERÖFFNUNG
UVP 29,95*

12 | Raumduft  
„INSCENT“, Inhalt:  

ca. 200ml

AB

299
8 | Diffuser 
„MILA“, ca. 50ml

UVP 7,99*

399
10 | Duftkerze „CAMILLA“,  
Brenndauer: ca. 38h

UVP 12,99*

Click & ReserveClick & CollectMehr Trendauswahl:  
moemax.at

Sieht doch gleich besser aus!
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1) Gültig von 18.02.2025 bis 01.03.2025. Gültig ab dem vorgegebenen Einkaufswert. Ausgenommen reduzierte sowie in unseren Prospekten oder Werbemitteln beworbene 
Ware, die im Haus gekennzeichnet ist. Bei Inanspruchnahme keine weiteren Konditionen möglich. Nicht gültig auf bereits getätigte Aufträge, und Kauf von Produkten der  
Marken based, Smeg, Respekta, Livetastic, Mid.You, P&B, Globo, Eglo, Trisa, Sanotechnik, Silva, ELO, Knorr baby, Gardenson, Miele, X Rocker, MAX WINZER, Acamp, Flex-Well, 
Naturtex, Severin, Bessagi, Gutscheine, Nahrungsmittel und Mäser. Pro Einkauf und Kunde nur ein Gutschein gültig. Alle Abschläge beziehen sich auf den Abholpreis.  

Keine Barauszahlung möglich. Auch im Onlineshop einlösbar. *Vom Hersteller unverbindlich empfohlener Preis. **Stattpreis bezieht sich auf unseren 
bisherigen Verkaufspreis. Alle Preise sind Abholpreise in Euro. Solange der Vorrat reicht. 
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11  KUNSTFELL „NICO 2“, in Creme und Grau erhältlich, 
100% Polyester, Florhöhe ca. 30mm,  
ca. 60/150cm 12,99 (30770019/01-02)

9  SCHUHABTROPFTASSE „TEXAS 2“, in Schwarz  
erhältlich, 100% Polypropylen, 3-teilig: ca. 81/35cm,  
1 Stück ca. 27/35cm 3,99 (34050012/01)

12  WEBTEPPICH „ SUSI -BASED“, in verschiedenen 
Farben erhältlich, 100% Polyester, für Fußbodenheizung 
geeignet, ca. 100/150cm 15,99  
(77590535/01-04)

4  VORHANGSTANGENSET „JOO 2“, ausziehbar,  
ca. 130-240cm, 2-läufig, inkl. Ringe, Träger, Endstücke 
und Montagematerial, in Edelstahl Satin oder schwarz 
lackiert  15,99 (69950716/01-02)

1599
4 | Vorhangstangenset 
„JOO 2“

UVP 49,99*

1  FERTIGVORHANG „ULRICH“, blickdicht, 100% 
Polyester, inkl. Kombiband, in verschiedenen Farben 
und Größen erhältlich, weitere Größen und Farben 
im Online-Shop und ausgewählten Filialen erhältlich, 
B:135/H:145cm 9,99 (69950875/01-02,04,06-08) 
B:135/H:175cm 11,99 B:135/H:245cm 14,99 (69950876/01-
02,06-08;0846/02-03,01,04-08,10,12-18) 
B:135/H:300cm 17,99 (69950854/01) 
FERTIGVORHANG „TOSCA 2 STK.“, halbtransparent, 
100% Polyester, inkl. Universalband,  
B:140/H:245cm, in Weiß erhältlich  9,99 (69950293/01) 
FERTIGVORHANG „LIVIE“, halbtransparent,  
100% Polyester, inkl. Kombiband, mit feiner Stickerei, 
B:135/H:245cm, in verschiedenen Farben erhältlich 15,99 
(59140001/01-03)

Für Stange 
und Schiene999

1 | Fertigvorhang 
„TOSCA 2 STK.“

UVP 29,99*

5  FERTIGVORHANG „ANDI 2 STK.“, halbtransparent, 
100% Polyester, inkl. Kombiband, B:140/H:245cm,  
in verschiedenen Farben erhältlich 17,99 (69950838/01-04)

1799
5 | Fertigvorhang 
„ANDI 2 STK.“

UVP 49,99*

für Stange 
und Schiene

2  FERTIGVORHANG „BEN“, halbtransparent,  
100% Polyester, inkl. Kombiband, B:135/H:245cm,  
in verschiedenen Farben erhältlich 6,99 (86810249/01-03)

699
2 | Fertigvorhang 
„BEN“

UVP 19,99*

für Stange 
und Schiene

3  VERDUNKELUNGSVORHANG „GLAMOUR“, 
verdunkelnd, 100% Polyester, inkl. Universalband, 
B:140/H:245cm, in verschiedenen Farben erhältlich 12,99 
(76960074/01-03)

für Stange 
und Schiene

1299

ERÖFFNUNGERÖFFNUNG
UVP 39,99*

3 | Verdunkelungsvor-
hang „GLAMOUR“

1499

ERÖFFNUNGERÖFFNUNG
UVP 32,99*

1 | Fertigvorhang 
„ULRICH“

1599
1 | Fertigvorhang 
„LIVIE“

UVP 42,99*

10  LÄUFER „LIEBLINGSPLAZ WOOD“ & „ALL ABOUT 
THE SPICE“ , in zwei Dessins erhältlich,  
100% Polyamid, mindert Rutschgefahr,  
ca. 50/150cm, 12,99 (64710090/01;0095/01)

8  FROTTEESERIE „CHRIS“, 100% Baumwolle, Jacquard, 
GÄSTETUCH, ca. 30/50cm 1,99 (67920092/01-04) 
HANDTUCH, ca. 50/100cm 5,99 (67920093/01-04) 
DUSCHTUCH, ca. 70/140cm 9,99 (67920094/01-04)

6  GÄSTEPANTOFFEL „NIKI“, 100% Polyester, Sohle: 
100% Polyurethan, in den Konfektionsgrößen 36-39 und 
40-44 erhältlich 1,- (69950361/01-02)

7  BADEMATTENSERIE „CHRIS“, rutschhemmend,  
100% Polyester, ca. 50/50cm 5,99 (69950202/01-05) 
ca. 60/90cm 12,99 (69950395/01,05,04,03,02) 
mit Ausschnitt, ca. 50/50cm 5,99 (69950226/01-05) 
rund, ca. 80cm 14,99 (69950547/01-05)

bis 
zu 

1)

Mit Gutscheinen  
von Seite 03.

20%
auf fast Ihren gesamten 

Einkauf sparen! 
für BonusClub Mitglieder und die,  

die es noch werden wollen
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KUNSTFELL „DENISE 1 -AKT-“, in verschiedenen  
Farben erhältlich, 100% Polyester, Florhöhe ca. 25mm,  
ca. 80/150cm 19,99 (81040060/01-04)

1299
11 | Kunstfell „NICO 2“ 
Florhöhe ca. 30mm,  
ca. 60/150cm

UVP 39,99*

399
9 | Schuhabtropftasse 
„TEXAS 2“, 
3-teilig

UVP 9,99*

WEBTEPPICH „CREATION“, in Grau und Creme  
erhältlich, 100% Polyester, für Fußbodenheizung  
geeignet, ca. 120/170cm 29,99 (77590503/01-02)

1599
12 | Webteppich 
„SUSI - BASED“, 
ca. 100/150

UVP 39,99*

2999

ERÖFFNUNGERÖFFNUNG
UVP 89,95*

 Webteppich  
„CREATION“, 

ca. 120/170cm

1999

ERÖFFNUNGERÖFFNUNG
UVP 79,95*

Kunstfell „DENISE 1 
-AKT-“, 

ca. 80/150cm

1299
10 |  Läufer „LIEBLINGS-
PLAZ WOOD“ & „ALL 
ABOUT THE SPICE“, 
ca. 50/150cm

UVP 45,-*

1,-
6 | Gästepantoffel 
„NIKI“

UVP 4,99*
599
7 | Bademattenserie 
„CHRIS“

UVP 19,99*

rutsch-
hemmend

AB

199

ERÖFFNUNGERÖFFNUNG
UVP 4,99*

8 | Frotteeserie  
„CHRIS“

AB

1000e
Eröffnungs

angebote  
und ganz Wien  

feiert mit!

Click & ReserveClick & CollectMehr Trendauswahl:  
moemax.at

Sieht doch gleich besser aus!
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1) Gültig von 18.02.2025 bis 01.03.2025. Gültig ab dem vorgegebenen Einkaufswert. Ausgenommen reduzierte sowie in unseren Prospekten oder Werbemitteln beworbene 
Ware, die im Haus gekennzeichnet ist. Bei Inanspruchnahme keine weiteren Konditionen möglich. Nicht gültig auf bereits getätigte Aufträge, und Kauf von Produkten der 
Marken based, Smeg, Respekta, Livetastic, Mid.You, P&B, Globo, Eglo, Trisa, Sanotechnik, Silva, ELO, Knorr baby, Gardenson, Miele, X Rocker, MAX WINZER, Acamp, Flex-Well, 
Naturtex, Severin, Bessagi, Gutscheine, Nahrungsmittel und Mäser. Pro Einkauf und Kunde nur ein Gutschein gültig. Alle Abschläge beziehen sich auf den Abholpreis.  
Keine Barauszahlung möglich. Auch im Onlineshop einlösbar. *Vom Hersteller unverbindlich empfohlener Preis. **Stattpreis bezieht sich auf unseren bisherigen Verkaufspreis. 
Alle Preise sind Abholpreise in Euro. Solange der Vorrat reicht. 
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9  JERSEY-SPANNBETTTUCH „POLDI“,  
50% Jersey-Baumwolle 50% Polyester,  
ca. 100/200+25cm, in Weiß erhältlich 2,99 (70840009)

10  JERSEY-SPANNLEINTUCH „LEO“, 50% Baumwolle  
50% Polyester, in verschiedenen Farben und Größen  
erhältlich, ca. 100/200/25cm 3,99  
ca. 150/200/25cm 5,99 ca. 180/200/25cm 6,99  
ca. 180/200/40cm 7,99 (70840008/01-04)

1  KISSENHÜLLE „SOFTPLÜSCH NEU“, mit Zipp, Softplüsch, 
100% Polyester, ca. 40/40cm, in verschiedenen Farben 
erhältlich 0,99 (79920382)

099
1 | Kissenhülle 
„SOFTPLÜSCH NEU“

UVP 3,99*

11  BETTWÄSCHE „BRIGG“, mit Zipp, 100% Polyester,  
ca. 70/90 und 140/200cm, in verschiedenen Farben erhältlich 
6,99 (65020102/01)

13  KOPFPOLSTER „HENRI“, Bezug: 100% Baumwolle, 
Füllung: 100% Federn, ca. 70/90cm,  
Füllgewicht: ca. 1000g 9,99 (79920912/01)

12  KOPFPOLSTER „ZILLY“, 100% Polyester-Mikrofaser,  
ca. 70/90cm, Füllgewicht: ca. 650g 5,99 (31050084/01)

14  MIKROFASER-BETTWÄSCHE „GISELA“, Seersucker, 
ca. 70/90 und 140/200 cm, mit Zipp, in verschieden Farben 
erhältlich 9,99 (89400295/01-04)

15  BETTDECKE „FABI“, mit Kassettensteppung, für Allergi-
ker geeignet, Bezug: 100% Baumwolle, Füllung: Federn,  
ca. 140/200cm, Füllgewicht: 1400g 24,99 (79920016)

16  3-KAMMER-KISSEN „WELLNESS“, Bezug: 100% 
Baumwolle, Füllung außen: Gel Faser, 100% Polyester, 
Füllung innen: 100% Polyester, ca. 70/90cm, aufwendiges 
3-Kammer-System für den perfekten Schlafkomfort 19,99 
(79920021/01) 
BETTDECKE „WELLNESS“, als Winterdecke geeignet, Bezug: 
100% Baumwolle/ Füllung: 100% Polyester,  
ca. 135-140/200cm, Füllgewicht: ca. 1200g 49,99 
(79920934/01)

2  FLEECEDECKE „BEATRIX“, 100% Polyester,  
ca. 130/160cm, in Grau erhältlich 1,99 (48090020)

199
2 | Fleecedecke 
„BEATRIX“

UVP 4,99*

3  ZIERKISSEN „LITTLEMEX“, 55% Baumwolle  
45% Polyester, ca. 38/38cm, in verschiedenen Farben  
erhältlich 2,49 (05820096/01-08)

249
3 | Zierkissen 
„LITTLEMEX“

UVP 7,99*

4  FLEECEDECKE „FELICITY“, mit Kettelrand,  
100% Polyester, ca. 140/200cm, in verschiedenen Farben 
erhältlich, Füllgewicht: ca. 180g 5,99 (69950925/01-09)

5  ZIERKISSEN „MINI“, 100% Polyester, ca. 25/25cm,  
in verschiedenen Dessins erhältlich 1,99 (79920944)

199
5 | Zierkissen  
„MINI“

UVP 4,99*

6  SITZKISSEN „ELLI“, mit Bindebändchen,  
100% Baumwolle, ca. 40/7/40cm, in verschiedenen Farben 
erhältlich 3,99 (65820016/01-09,13-14)

399
6 | Sitzkissen 
„ELLI“

UVP 9,99*
7  PLÜSCHTIER „KROKODIL“, 100% Polyester,  
ab ca. 65cm 9,99 (34380002)

999
7 | Plüschtier 
„KROKODIL“

UVP 29,99*

8  PLÜSCHTIER „GEORGE“, 100% Polyester,  
ca. 75cm 9,99 (34380003)

999
8 | Plüschtier 
„GEORGE“

UVP 29,99*

599

ERÖFFNUNGERÖFFNUNG
UVP 13,99*

4 | Fleecedecke  
„FELICITY“

bis 
zu 

1)

Mit Gutscheinen  
von Seite 03.

20%
auf fast Ihren gesamten 

Einkauf sparen! 
für BonusClub Mitglieder und die,  

die es noch werden wollen
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599
12 | Kopfpolster 
„ZILLY“

UVP 9,99*

299
9 | Jersey-Spannbetttuch 
„POLDI“

UVP 4,99*

399
10 | Jersey-Spannleintuch 
„LEO“

UVP 8,99*

AB

999
13 | Kopfpolster 
„HENRI“

UVP 19,99*

FÜLLUNG: 100% FEDERN

999
14 | Seersucker-Bettwäsche 
„GISELA“

UVP 29,99*

2499
15 | Bettdecke 
„FABI“

UVP 59,99*

1999
16 | 3-Kammer-Kissen 
„WELLNESS“

UVP 55,99*

4999
16 | Bettdecke 
„WELLNESS“

UVP 133,-*

BAUMWOLL-BETTWÄSCHE „STONE WASHED UNI“, Stone-Washed 
Optik, mit Knöpfen, 100% Baumwolle, ca. 70/90 und 140/200cm, in 
verschiedenen Farben erhältlich 16,99  
(53970017/01-04,07)

1699
Baumwoll-Bettwäsche 
„STONE WASHED UNI“

UVP 59,99*

Alles 
NEU

nach Total-
umbau!

699

ERÖFFNUNGERÖFFNUNG
UVP 25,99*

11 | Bettwäsche 
„BRIGG“

FÜLLUNG: 100% FEDERN

Click & ReserveClick & CollectMehr Trendauswahl:  
moemax.at

Sieht doch gleich besser aus!
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2334 Vösendorf, Europaring 7, 050 111 865-0
1030 Wien, Kelsenstraße 9, 050 111 808-0 
1070 Wien, Mariahilfer Straße 116, 050 111 933-0

Alle Angebote gültig bis 01.03.2025, solange der Vorrat reicht. *Vom Hersteller unverbindlich empfohlener Preis. Alle %-Preise und Stattpreise beziehen 
sich auf bisherige Verkaufspreise oder auf uns vom Hersteller unverbindlich empfohlene Preise. Vorbehaltlich Satz- und Druckfehler.  
Alle Preise inkl. MwSt. Irrtum, Zwischenverkauf und Modelländerungen vorbehalten. Genaue Maße und Pflegeanleitungen liegen im Geschäft auf.  
Abgabe nur in Haushaltsmengen. 1+1 Angebote sind nicht im Onlineshop erhältlich. Impressum: Medieninhaberin und Herstellerin:  
mömax GmbH, Römerstraße 39, 4600 Wels. 

 
 

 

Alle Angebote  
auch in unseren 

Trendmöbel- 
häusern in Wien 

gültig!

1160 Wien, Wattgasse 46, 050 111 872-0
1210 Wien, Karl Schäfer Straße 2, 050 111 806-0
1220 Wien, Wagramerstraße 248, 050 111 868-0

STUHL „VEGA“ Kunststoff in Dunkelgrau,  
Gepolstert, max. Belastbarkeit: ca. 140kg  
B/H/T: ca. 46/83/54 cm 19,90 (23270003/02)

1990
Stuhl  
„VEGA“

UVP 70,-*

TISCHGRUPPE „MARIJANA“  Eichefarben, 1x Tisch, 2x kleine Bänke, 2xgroße Bänke,  
Länge/Breite/Höhe: 120-90-60/80-30-30/73-45-45 cm  180,- (28030003/01)

180,-
Tischgruppe 
„MARIJANA“

UVP 353,-*

Exklusiver  
Sonderverkauf
Solange der  
Vorrat reicht!

KLEIDERBÜGELSET „WIRE“, 6-teilig, aus Aluminium,  
L/B: ca. 43/23 cm, in verschiedenen Farben erhältlich 1,-  
(42010034)

1,-
ERÖFFNUNGERÖFFNUNG

UVP 9,99*

Kleiderbügelset „WIRE“ 
6-teiliges Set

Mia Cucina Schnitzel  
„Wiener Art“  
vom Schwein oder Huhn, 2 Stück á 120g mit Pommes frites, 
dazu eine Portion Ketchup oder Mayonnaise  
A (Weizen) C, G

Symbolfoto. Abgabe max. 2 Portionen pro Person. Nur bei mömax in Vösendorf erhältlich. Allergeninformationen erhalten  
Sie bei unseren Servicemitarbeitern. Zusatzstoffnummern: siehe Speisekarte. Gutschein bei der Bestellung vorzeigen und abgeben.

3,-
um nur Gültig von 

Mi., 19.02. bis 
Sa., 01.03.

Eröffnungsgutschein

BADEZIMMERZUBEHÖR „NAIME“, Seifenschale 4,- (82310149/02) 
Seifenspender 7,- (82310150/02) Kosmetik-Organizer  8,- (82310147/02)  
Schminkspiegel  8,- (82310148/02;0151/02;0153/02)

4,-
Badezimmerzubehör 
„NAIME“

UVP 9,99*

AB

REGAL „MATEA“, Metall schwarz,  
Böden: Esche schwarz Nachbildung, 
5 Fächer, solange der Vorrat reicht,  
B/H/T: ca. 77/185/33cm 44,-  
(13550007/01)

44,-
Regal  
„MATEA“

UVP 258,-*

Solange 
der  

Vorrat 
reicht!

1000e Eröffnungsangebote im neuen  
Trendmöbelhaus
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